

A 2020-ban az osztatlan tanárképzésre felvett, és az osztatlan tanárképzésben tanuló, felsőbb évfolyamos, szakképzettséget még nem választó hallgatók számára

## Tájékoztató a szakképzettség-választásról

### Kedves Hallgató!

Az osztatlan tanárképzésben több közismereti tanári szakon lehetőség van szakképzettség-választásra. Vannak olyan tanári szakok, ahol választhat a 10 félév alatt szerzhető általános iskolai tanári és a 12 félév alatt szerzhető középiskolai tanári szakképzettség közül; és vannak olyan tanári szakok is, amelyek kizárólag 10 vagy kizárólag 12 féléves képzésben végezhetőek.

A 2020-ban az osztatlan tanárképzésre felvett, a különböző szakpárokra bejutó hallgatóknak már elsőéves korukban, a Neptunban való regisztráció után lehetőségük van megadni, hogy melyik tanári szakon melyik típusú képzést fogják végezni. Továbbá azoknak az osztatlan tanárképzésben tanuló, felsőbb évfolyamos hallgatóknak is választaniuk kell szakképzettséget, akik még nem választottak.

Kérjük, hogy a tájékoztató figyelmes elolvasása és a Neptunban való regisztráció után szíveskedjen kitölteni az *Ügyintézés/Kérvények* menüpontban található kérvényt a szakképzettség-választásról, ezzel jelezve, hogy a szakpárja egyes tanári szakjain milyen szinten kívánja végezni a tanulmányait. A kérvényt azoktól is kérjük kitölteni, akik mindkét tanári szakjukon ugyanazon képzési szinten folytatják a tanulmányaikat, mint amelyre felvételt nyertek. Minden hallgatót minden tanári szakon 10 vagy 11 féléves képzésre vettek fel.

### Tájékoztató az ELTE-n végezhető 10 és 12 féléves tanári szakokról

A választhatóan 10 vagy 12 félév alatt végezhető tanári szakok:

angol nyelv és kultúra tanára,  
biológianár,  
fizikatanár,  
földrajztanár,  
informatikatanár,  
kémianár,  
magyartanár,  
matematikatanár,  
német nyelv és kultúra tanára,  
német és nemzetiségi német nyelv és kultúra tanára,  
testnevelő tanár,  
történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára.

A csak 10 félév alatt végezhető tanári szakok:

ének-zene tanár,  
gyógytestnevelő-egészségfejlesztő tanár,  
könyvtárostanár,  
média-, mozgókép- és kommunikációtanár,  
rajz- és vizuáliskultúra-tanár,  
természetismeret-környezettan tanár,  
technika-, életvitel- és gyakorlat-tanár.



A csak 12 félév alatt végezhető tanári szakok:

bolgár és nemzetiségi bolgár nyelv és kultúra tanára,  
francia nyelv és kultúra tanára,  
holland nyelv és kultúra tanára,  
horvát és nemzetiségi horvát nyelv és kultúra tanára,  
japán nyelv és kultúra tanára,  
kínai nyelv és kultúra tanára,  
latin nyelv és kultúra tanára,  
lengyel és nemzetiségi lengyel nyelv és kultúra tanára,  
olasz nyelv és kultúra tanára,  
oroszl nyelv és kultúra tanára,  
portugál nyelv és kultúra tanára,  
román és nemzetiségi román nyelv és kultúra tanára,  
spanyol nyelv és kultúra tanára,  
szerb és nemzetiségi szerb nyelv és kultúra tanára,  
szlovák és nemzetiségi szlovák nyelv és kultúra tanára,  
szlovén és nemzetiségi szlovén nyelv és kultúra tanára,  
ukrán és nemzetiségi ukrán nyelv és kultúra tanára.

### Tájékoztató a képzés időtartamáról

10 féléves tanári szak + 10 féléves tanári szak = 10 féléves képzés

10 féléves tanári szak + 12 féléves tanári szak = 11 féléves képzés

12 féléves tanári szak + 12 féléves tanári szak = 12 féléves képzés

Fontos, hogy a kurzusokat tanulmányai során mindig a megfelelő mintatanterv alapján, a megfelelő kóddal vegye fel. A tanterveket megtalálja a tanárképző karok honlapján: <https://tkk.elte.hu/tantervek-tanegyseglisak/>

Tanulmányai alatt egy alkalommal lehetősége lesz a döntését megváltoztatni. A szakképzettség-választási kérelmekkel kapcsolatos további ügyintézészt a kari tanárképzési referensek végzik, kérdéseikkel a következő címen fordulhatnak hozzájuk: <https://tkk.elte.hu/category/elerhetosegek/>. Az Oktatási Hivatal előírása szerint a szakképzettség-választás a tanulmányi rendszerben képzésváltásként kerül adminisztrálásra.

Tisztelettel:

Budapest, 2020. július 23.

Antalné dr. Szabó Ágnes s. k.  
a Tanárképző Központ főigazgatója

